



邱军魁被追授为全国公安系统二级英模

□记者 陈永团 通讯员 李书洲

本报讯 近日，国务委员、公安部部长郭声琨签署命令，追授我市西华县公安局交警大队交通事故追逃中队中队长邱军魁同志为全国公安系统二级英雄模范荣誉称号。

据了解，西华县公安局交警大队交通事故追逃中队中队长邱军魁同志自1994年参加公安工作以来，始终坚持奋战在基层公安工作第一线，忠实地履行职责，恪尽职守，爱岗敬业，顽强拼搏，无私奉献，在平凡的岗位上作出了不平凡的业绩，曾荣立个人三等功3次、获嘉奖2次。他长期加班加点，忘我工作，先后侦破交通肇事逃逸案件200余起，用3年时间化解了10余起20多年的信访积案和命案积案，新发交通肇事逃逸案件侦破率连续3年保持100%，并实现了交通事故受害人零上访，为维护社会稳定、保障群众切身利益作出了积极贡献。2016年5月11日晚，邱军魁同志在值班备勤期间突发心脏病，经抢救无效不幸牺牲，年仅41岁。

邱军魁同志牺牲后，各级领导高度重视。

河南省委常委、政法委书记、省公安厅厅长许甘露，河南省人大常委会副主任刘满仓，公安部人事训练局局长冯延，省公安厅副巡视员、厅政治部副主任刘德朝，周口市副市长、市公安局局长王平等领导同志对邱军魁同志的先进事迹均给予高度评价，并先后对学习宣传邱军魁同志的先进事迹作出重要批示。周口市公安局、西华县委、西华县政法委、西华县公安局相继作出决定，号召向邱军魁同志学习，中共西华县委追授邱军魁同志“优秀共产党员”荣誉称号。

本期导读

“神偷”张三的黯淡人生

详见10版

周口交警五大队“六一”送来“安全礼”

□记者 陈永团 通讯员 何春莲 文/图

为加强学生的交通安全宣传工作，进一步提升“知危险、会避险”交通安全风险防范能力，交警直属五大队办公室主任郭侠一行人近日走进辖区一学校，发放《交通安全宣传读本》和《致广大学生家长的交通安全倡议书》，给学生们讲解交通安全知识，并向广大师生剖析了酒后驾驶、乘坐“黑校车”的危害性。希望学生在自我防护的同时，也要监督身边的亲人不酒驾、不超速、不超员、不无证驾驶，遵守交通规则，拒绝交通陋习。



法治阳光照校园 护卫“幼苗”好成长

我市各级检察院举办“检察开放日”活动

详见12版

组织群众走进毒品原植物识别宣传教育基地

市公安局开展禁毒宣传教育活动

详见13版

突发交通事故 手机也能处理

详见13版

一壶凉茶一袋烟 广播下面听治安

西华434个行政村开播“治安预报”

□通讯员 刘忠全

本报讯 吃过晚饭，村民们坐在广播下面，泡一壶凉茶，抽一口旱烟，聚精会神地收听当地的“治安预报”。据悉，目前西华已在全县434个行政村开播了“治安预报”节目，这种场景已成为当地村民的另一种“家常饭”。

西华县地处豫东平原，黄泛区农场和周口监狱所属分场遍布21个乡镇办

事处，是一个社会治安情况比较复杂的农业县。针对这种情况，自2015年以来，该县公安局与县广播局联手，在全县行政村开播了“治安预报”节目。

为了提高节目质量，该县公安局、县广播局集中时间对每个村的节目“主持人”进行专职培训，提高“主持人”的素质和水平。“主持人”除每天对县域内近期发生的各种案事件报道的同时，还对某个时期或某个阶段容易发生的案

件进行分析、预测，并提出预防措施，使村民们通过“治安预报”了解社会治安形势，适时采取防范措施，既学到了法律知识，又增强了法制观念。

自“治安预报”节目开办以来，该县公安局共获取有价值线索1387条，抓获不法分子610人。同时，该县违法犯罪现象大幅下降，农民的安全感普遍增强。不少村民说：“‘治安预报’报在了我们的心坎上，是个好节目。”

忠诚骁将谢光辉

详见15版

冒雨执行 子夜出击

沈丘法院 吹响“夏季雷霆” 专项执行“集结号”

详见16版